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Godātie biedri! 

 

2014. gada martā biedrība „Mārupes uzņēmēji” veica personificētu biedru aptauju, kurā 

lūdza novērtēt biedrības līdzšinējo darbību un paust savas vēlmes par turpmāk veicamajiem 

darbiem un biedrības prioritātēm. Paldies visiem, kas piedalījās. Valde izmantos iegūtos 

datus, definējot biedrības īstermiņa prioritātes 2014. gadam un ilgtermiņā.  

 

Aptaujā piedalījās 38 respondenti no 53 reģistrētajiem biedrības dalībniekiem, kas ļāva 

iegūt 72% biedrības dalībnieku viedokli. 

 

 
 

Absolūtais vairākums no aptaujātajiem jeb 72% ir novērtējuši biedrības veiktās 

aktivitātes ar „labi” vai „ļoti labi”* 

 

 

*Aptaujas dalībniekiem tika lūgts 5 ballu skalā novērtēt 5 būtiskākās un redzamākās 

aktivitātes 2013. gadā. 
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Par TOP 3 galvenajiem darbības virzieniem nākotnē biedri uzskata jaunu biznesa kontaktu 

veidošanu, dialogu ar novada administrāciju un informācijas apmaiņu. 

 

 
 

84% no aptaujātajiem uzskata, ka saņem pietiekami daudz informācijas par biedrību un tās 

aktivitātēm. 

 

Papildus tika saņemti vēl citi konkrēti ieteikumi un ierosinājumi par nepieciešamajām 

biedrības aktivitātēm, kas tiks ņemti vērā definējot biedrības 2014. gada darba prioritātes.  

 

Vēlreiz paldies visiem par piedalīšanos. Biedrība arī turpmāk veiks šādas aptaujas un citus 

socioloģiskos pētījumus, ar mērķi pastāvīgi pilnveidot tās darbību un veicināt biedru 

apmierinātību. 

 

Normunds Čiževskis 

Valdes priekšsēdētājs 

30% 

22% 

21% 

13% 

5% 

5% 
4% 

Ko sagaidāt no biedrības? 

Jaunu biznesa kontaktu 
dibināšanu, iepazīšanos ar citiem 
Mārupes uzņēmējiem 

Dialoga iespēju ar novada 
administrāciju 

Informācijas apmaiņu (iespēju 
uzzināt aktualitātes, pavēstīt par 
sava uzņēmuma jaunumiem) 

Iespēja ietekmēt un veidot 
kvalitatīvu apkārtējo vidi 

Apmeklēt kopīgus izglītošanās 
pasākumus 

Iespēju piedalīties labdarības 
aktivitātēs 

Apmeklēt kopīgus atpūtas 
pasākumus 


